

荣成一12岁学生买游戏币引发报警

他悄悄用母亲的手机微信支付1000元,父亲不知情以为被盗刷

本报威海9月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王相然) 荣成市民于先生的银行账户莫名支出1000元,但卡未离身,怀疑遭盗刷他报警。经查,原来是他的儿子用手机支付买了1000元的游戏币。

17日8时许,荣成市民于先生接到一条银行发来的交易短信,通知他账户支出1000元。查看钱包,于先生发现卡未丢失,怀疑被盗刷,赶紧报警。

人和边防派出所民警赶到于先生家中,得知他的银

行卡绑定了妻子的微信。随后,民警查看于先生妻子的手机,发现有一笔来自QQ游戏的充值记录,支出1000元。

自从民警进门,于先生12岁的儿子小于就一直绷着脸,看到民警查出了那1000元的QQ游戏充值,他突然

“哇”的一声哭了,主动坦白是自己拿母亲的手机买了1000元的QQ手游游戏币。

事发当天,12岁的小于双休在家,拿母亲的手机玩游戏,就想花钱买游戏币。之前见过母亲发微信红包,小于牢牢记住了支付密码,这

次他只想偷偷买100元的游戏币,不料实在太紧张,手一抖多点了个“0”,最终买了1000元的游戏币。事后,小于害怕父母知道此事,迟迟不敢承认错误,直到警察来到家里调查,他顶不住压力才说了出来。

市立医院开展爱牙日活动

本报威海9月20日讯(记者 王震) 9月20日是第二十九个“全国爱牙日”,今年的主题是“口腔健康,全身健康。”当天上午市立医院口腔科医生在门诊区为市民免费检查牙齿,普及口腔科普知识。

20日上午,在市立医院门诊区,医院口腔科医生现在为市民检查牙齿,据口腔科陈医生介绍,儿童最常见的是龋齿。龋齿,就是我们俗称的蛀牙、虫牙,儿童

乳牙患龋不仅会影响到咀嚼功能、儿童营养物质的摄入,还会引起其他全身感染性疾病,如风湿性关节炎、蛛网膜炎、肾炎等。乳牙龋发展成根尖周炎后,影响乳牙牙根下方的恒牙牙胚,会导致新长出的恒牙釉质发育不全,严重时还会导致牙齿下方的牙槽骨破坏,使新的恒牙萌出过早或过迟,甚至出现牙齿畸形。家长要关注儿童牙齿,如有症状需要及时就医。



2374名重点驾驶人逾期未审证换证

本报威海9月20日讯(记者 陶相银) 截至9月19日,全市有2374名重点驾驶人的驾驶证逾期未审证换证,451辆重点车辆逾期未检验。

截至9月19日,全市重点驾驶人逾期未审证换证的,威海市区有815人,文登有610人,荣成有441人,乳山有508人;四类重点车辆逾期未检验的,市区124辆,文登95辆,荣成172辆,乳山60辆。

目前,全市四类重点车辆的检验率为98.99%,报废率为100%;重点驾驶人按期审验率为98.24%,按期换证率为98.98%。

威海海域首次放流圆斑星鲈

本报威海9月20日讯(记者 林丹丹) 近日,塔岛湾海域增殖放流了5公分以上圆斑星鲈苗种共41.2万尾,这是威海海域首次放流圆斑星鲈。

山东科合海洋高技术有限公司与中科院黄海水产研究所共同承担了圆斑星鲈工厂化育苗繁育省级自主创新成果转化项目,年繁育能力超过100万尾,被省海洋与渔业厅认定为省级圆斑星鲈原种场,这是该物种全国目前唯一的省级原种场。

近年来,因捕捞强度居高不下,圆斑星鲈资源严重衰退,海捕圆斑星鲈高达每斤140元。圆斑星鲈苗种培育技术完善,为圆斑星鲈增殖产业化发展奠定了基础,市场前景广阔。

环翠48个村改造完成

本报威海9月20日讯(记者 林丹丹 通讯员 高朋朋) 从环翠区住建局了解到,环翠区顺利完成全区48个村村庄改造,涉及农村居民18226户。在计划保留的39个村,7651户居民中改造危房485户。

环翠区住建局工作人员介绍,除国家、省、市补贴资金,农村危房改造资金全部由环翠区级财政负责,为此拨付农村危房改造资金224.7万元。

20岁青年夜进高校四次盗窃学生财物

专对运动场上的包下手

本报威海9月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚) 9月份开学后,孙某瞅准时机数次夜潜大学校园盗窃学生物品。日前,孙某又一次作案时被保安发现。涉嫌盗窃罪,孙某已被刑拘。

9月14日21时40分,威海某高校保安报警,称在学生餐厅发现一形迹可疑的男子。金海滩边防派出所民警赶到现场,发现男子与近期屡次作案并被追踪的嫌疑人相似。

起初,男子孙某拒不承认。调取校内多处监控,民警一一滤出孙某的作案图像。证据面前,孙某如实供述。

今年20岁的孙某无正当职业,为应付生活开销,他将目光盯上刚开学的大学生。

今年9月份以来,孙某趁深夜窜至校园,先后4次在学校运动场等地盗窃书包,得手平板电脑、手机、现金等财物一宗,案值3000余元。

因涉嫌盗窃罪,孙某已被刑事拘留。

“前科经验”用歪,偷包贼玩“假自首”

男子盗窃舍友的行李箱和现金被网晒,他到派出所栽赃同行拎包人

本报威海9月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 知道宿舍内有监控,李某还敢盗窃舍友的行李箱和2100元现金,为摆脱罪责,有前科的他让同行入李某“帮忙”拎走行李箱。因涉嫌盗窃罪,李某已被刑事拘留。

9月9日早晨,住在高区某厂宿舍的孙先生起床发现自己的行李箱不见了,箱内衣物被装进一个布袋,箱

内的2100元现金则不见了。和行李箱、现金一起消失的还有舍友李某、张某。

涝台边防派出所民警赶到调取宿舍监控,果然发现了李某、张某的身影。监控显示:李某拎着行李箱,李某在后跟随,两人离开了宿舍。李某、张某曾在公司工作,辞职后一直未搬离。知道李某、张某盗窃了自己的行李箱、现金,孙先生在微信朋友圈发“通缉令”,称

已报警。

16日,人在苏州的李某得知这一消息,有多次盗窃前科的他害怕再被警方处理,独自返回威海找孙先生,承诺分文不少归还所有财物,以此要求孙先生撤销报警,随后,两人到涝台边防派出所想处理相关事宜。

在派出所内,李某声称盗窃行李箱是李某的主意,他没参与。随后民警联系在苏州的李某,要求其立即返

回威海接受调查。

次日,李某赶到派出所,反指李某“泼脏水”。他辩称,自己拎行李箱离开,其实是受李某指使。经审理,李某承认,他想去苏州打工,但缺个行李箱,见舍友孙先生的行李箱挺新,也没上锁,他决定弄走。狡猾的李某知道有监控,故意让李某帮忙拎箱子离开。因涉嫌盗窃罪,李某已被刑事拘留。

十一西霞口 最美亲子游

本报威海9月20日讯(记者 冯琳) 孩子漫长的暑假假期,家长却未必有假相陪。全民休息日的十一小长假无疑为亲子游提供了最佳契机,恰逢一年金秋时,最适合亲子游的时节,快带上老人和孩子一起,来领略西霞口的别样金秋吧。

孩子们最钟情的神雕山野生动物园,金秋时节,您完全感受不到秋日的萧瑟与凄凉,因为有超多萌哒动物的热烈欢迎。孩子们不仅能看到几

百种几千只珍稀动物,更有机会与它们亲密接触。在猛兽区,除了能近距离一睹狮虎们威猛健硕的身姿,更是可以看到东北虎妈妈和三只小虎崽相依玩耍的温情画面;在猴山和松鼠园,收获孩子们满满的欢声和笑语;穿过住着蟒蛇和鳄鱼的爬行馆,在草食区,从育儿袋里钻出钻进的白袋鼠、被猴妈妈紧紧拥在怀中的金丝猴宝宝,还有躲在妈妈背后的小水豚……这里还有狒狒、长臂猿、猩猩等几十种珍稀猴

类,还有“仙子”和“晶晶”两只可爱的大熊猫等着你。园内新开的恐龙体验馆和金太阳乐园也是极好的选择,科普恐龙常识,亲近可爱喜人的鹦鹉。十一期间,还可以在最有特色的海洋馆看到精彩的海狮、海豚表演。

陆海交接最东端的“中国最美八大海岸”可不是浪得虚名,沿岸的走天涯栈道、海龙石等特色地貌景观一定不要错过。秋日的成山头,天尽头处观日出正是好

时节,晨曦之时,避开白天游客的嘈杂,与爱人一起,陪家人一同,静听偶尔划过的海鸟的歌唱,等候清晨的第一缕阳光向宁静的海面撒上一抹金黄;过了休渔期的威海,作为大海的馈赠,海鲜可是此行不能少的美味。胶东特色的大锅炖煮,绝对的地道海鱼做法,极致鲜味中的纯粹总透着一种亲切感。还有,肉实味鲜的鲅鱼馅儿饺子,蟹肉丰满、爽滑鲜甜的葱姜炒肥蟹,外焦里嫩、油而不腻

的香酥蛎黄,爽滑入口,营养丰富的凤爪鲍鱼,还有咸鲜微甜、柔软滑润的鱼皮烧海参,乐享舌尖上的旅行。

这个十一,想要不错过精彩,亲们可在出行前关注景区的官方微信(quxixiakou),获取相关信息。景区热线:0631-7834888 7834666。自驾路线:济青高速——青威高速(威海出口下)——新港(成山头)方向——环海公路(S704省道)——威海西霞口旅游度假区